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Anote su namero de modelo:

Your product may appear different from the one illustrated. The installation
procedure is the same.

Do not install the handles or towel bars until instructed in the shower door
installation instructions.

Do not use the handle or towel bar to lift the glass panel.

1A. 1/16" Hex Wrench (If Not Supplied)

2A. Handle locations with respect to the showerhead.

3A. Towel bar locations with respect to the showerhead.

4A. Place a washer on each side of the door.

5A. Hold the handle or towel bar and handtighten the screws.

6A. Securely tighten with the supplied hex wrench or a 1/16" hex wrench.
Need help? Contact our Customer Care Center.

¢ USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537), Mexico: 001-800-456-4537
e For service parts information, visit kohler.com/serviceparts.

* For care and cleaning information, visit kohler.com/clean.

¢ Patents: kohlercompany.com/patents

This product is covered under the KOHLER® One-Year Limited Warranty,

found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Care Center.

Le produit en question peut étre différent de celui qui est illustré. La
procédure d'installation reste la méme.

Ne pas installer les poignées ou les barres a serviettes avant d'en avoir obtenu
les instructions dans le guide d'installation de la porte de douche.

Ne pas utiliser la poignée ou la barre a serviettes pour soulever le panneau de
verre.

1A. Clé hexagonale de 1/16 po (si non fournie)
2A. Les emplacements des poignées par rapport a la pomme de douche.

3A. Les emplacements des barres a serviettes par rapport a la pomme de
douche.

4A. Poser une rondelle sur chaque c6té de la porte.
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5A. Tenir la poignée ou la barre a serviettes et serrer les vis a la main.

6A. Serrer avec la clé hexagonale fournie ou une clé hexagonale de 1/16 po.
Besoin d'aide? Appeler notre centre de services a la clientéle.

e USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

* Mexique : 001-800-456-4537

* Pour tout renseignement sur les piéces de rechange, visiter le site
kohler.com/serviceparts.

* Pour des renseignements sur l'entretien et le nettoyage, visiter le site
kohler.com/clean.

® Brevets : kohlercompany.com/patents

Ce produit est couvert sous la Garantie limitée d'un an KOHLERg), fournie

sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes
de la garantie, s'adresser au centre de service a la clientele.

Es posible que su producto se vea diferente al ilustrado. El procedimiento de
instalacion es el mismo.

No instale las manijas ni los toalleros de barra mientras no se le indique
hacerlo en las instrucciones de instalacion de las puertas de ducha.

No levante el panel de vidrio mediante una manija o un toallero de barra.
1A. Llave hexagonal de 1/16 pulg (si no se incluye)

2A. Las manijas deben quedar en los lugares indicados con respecto a la
cabeza de ducha.

3A. Los toalleros de barra deben quedar en los lugares indicados con respecto
a la cabeza de ducha.

4A. Coloque una arandela a cada lado de la puerta.
5A. Sostenga la manija o el toallero de barra en y apriete a mano los tornillos.

6A. Apriete con firmeza con la llave hexagonal que se incluye o con una llave
hexagonal de 1/16 pulg.

¢Necesita ayuda? Comuniquese con nuestro Centro de Atencidn al Cliente.
e EE.UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)
* México: 001-800-456-4537

e Para consultar informacion sobre piezas de repuesto, visite
kohler.com/serviceparts.

e Para consultar informacion de cuidado y limpieza, visite kohler.com/clean.

¢ Patentes: kohlercompany.com/patents

A este producto lo cubre la Garantia limitada de un afio de KOHLERg), que

puede consultarse en kohler.com/warranty. Solicite una copia en papel de los
términos de la garantia al Centro de Atencidn al Cliente.
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